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فيما يلي البيانات المستخرجة من سجلات إحدى المنشآت الصناعية خلال العام المنتهي في 30 /12 / 1435هـ 
1- تكاليف الخامات :
600000 خامات إنتاجية ( 75% مباشرة – 15% غير مباشرة متغيرة – 10% غير مباشرة ثابتة )
350000 خامات غير انتاجية ( 80% متغير – 20% ثابتة )
2- تكاليف الأجور
500000أجور إنتاجية ( 60% مباشر – 30% غير مباشرة متغيرة – 10% غير مباشرة ثابتة
300000 أجور ومرتبات غير انتاجية ( 70% متغيرة – 30% ثابتة )
3- تكاليف الخدمات
200000 خدمات انتاجية (70% غير مباشرة متغيرة – 30% غير مباشرة ثابتة )
250000خدمات غير انتاجية ( 30% متغيرة – 70% ثابتة ).
4- لا يوجد مخزون إنتاج تحت التشغيل سواء في أول أو آخر الفترة
5- لا يوجد مخزون إنتاج تام أول الفترة
6- الوحدات المنتجة خلال الفترة 200000 طن ، كمية مخزون الانتاج التام  آخر الفترة 30000 طن
7- إيراد المبيعات 3000000 ريال
يتم اتباع مدخل التكاليف المستغلة عند تحديد تكلفة المنتجات
أن نسبة الطاقة المستغلة خلال عام 1435هي 70% من الطاقة المتاحة للمنشأة خلال العام
  باستخدام قائمة التكاليف وقائمة الدخل طبقا لمدخل التكاليف المستغلة.
1- التكاليف الانتاجية المتغيرة هي ؟
 976000ريال
 1130000ريال
 880000 ريال
 1210000ريال
2- تكاليف الوحدات المنتجة خلال الفترة هي ؟
976000 ريال
 1350000ريال
880000 ريال
 1249000ريال
3- تكاليف الوحدات المباعة خلال الفترة هي ؟
 1061650ريال
780800 ريال
 870700 ريال
967000 ريال
4- مجمل الربح هو ؟
870700 ريال
 1870000ريال
 1938350 ريال
 1219200 ريال
5- صافي الربح العادي هو ؟
870700 ريال
 967000 ريال
 595200 ريال
 987350 ريال



قائمة التكاليف المستغلة
	بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
	تفصيلي
	إجمالي

	التكاليف المتغيرة
1- تكلفة مباشرة
خامات = 600 × 75% = 450
اجور = 500 × 60% = 375

2- تكلفة غير انتاجية متغيرة
خامات = 600 × 15% = 90
اجور = 500 × 30% = 150
خدمات = 200 × 70% = 60

المطلوب 1 : التكلفة الانتاجية المتغيرة = 1130000

التكاليف الانتاجية الثابتة المستقلة
تكلفة صناعية غير مباشرة ثابتة للطاقة المستغلة (70% نسبة الاستغلال)
خامات = 600 × 10% × 70% = 42
اجور = 500 × 10% ×70% = 35
خدمات = 200 × 30% × 70% = 42

(+) تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اول الفترة
(-) تكاليف مخزون الانتاج تحت التشغيل اخر الفترة
المطلوب 2 : تكاليف الوحدات المنتجة خلال الفترة = 1249000

(+) تكاليف مخزون الانتاج التام اول الفترة
(-) تكاليف مخزون الانتاج التام اخر الفترة (30 الف طن)
(تكلفة الوحدة المنتجة 1249 ÷ عدد الوحدات المنتجة 200000) × مخزون الانتاج التام اخر المده 30000 = 187,35

المطلوب 3 : تكاليف الوحدات المباعة خلال الفترة = 1061650
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قائمة الدخل المستغلة
	بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان
	تفصيلي
	إجمالي

	ايراد المبيعات

يخصم تكلفة المبيعات
تكاليف الوحدات المباعة
المطلوب 4 : مجمل الربح والخسارة = 1938350 

يخصم الاعباء التالية
تكلفة صناعية غير مباشرة ثابتة للطاقة المستغلة (النسبة الغير مستغلة 30%)
خامات = 600 × 10% × 30% = 18
اجور = 500 × 10% ×30% = 15
خدمات = 200 × 30% × 30% = 18

تكاليف غير انتاجية ثابتة
(خامات غير انتاجية 350 + اجور غير انتاجية 300 + خدمات غير انتاجية 250) = 900

المطلوب 5 : صافي الربح العادي = 987350  
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تمنياتي لكم بدوام التوفيق : نصرون الزهراني ♥
